
Fasching!

Selbstabholer-Angebot  
für Essingen und  

Stuttgart-Wangen

gültig vom 15.01. bis 27.01.2024

Dienstleistungszentrum für das Ernährungsgewerbe

KW 03/04

12588

TK Berliner  
mit Mehrfruchtfüllung
fertiggebacken,  
48 x 65 g Stück im Karton

16,99

€/Karton

73063

JACK DANIEL‘S
Old No.7
Tennessee Whiskey
40 % Vol.,  
1 Liter Flasche

19,99

€/Flasche

36104/519306

Gold Cuvée/
Cuvée Rosé sec
frisch, fruchtig und  
ausbalanciert, mit  
duftigem Bukett,  
0,75 Liter Flasche

3,99
€/Flasche

24095

Fleischkäsbrät grob
ca. 1 kg in der Aluschale

7,29

€/kg

Zum Selberbacken!

16721

Orangen
Sorte siehe Etikett, 
Spanien, 2 kg Netz

2,99

€/Netz
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35662

Schweinebauch
gezogen,  
ca. 4 kg Stück, 
vac.

34597

Hähnchen-
schenkel
Deutschland
ca. 3 kg Atmosschale

82046

Rindersteakhüfte
Argentinien
ca. 2,5 – 3 kg Stück,  
vac.

19634

Kalbskugel
ca. 3 kg Stück,  vac.

19191

Kalbsrücken
Hotelschnitt 
ca. 3 kg Stück, vac.

19214

Rinderkernbug
ca. 1,8 – 3 kg Stück,
gevliest, vac.

39302

Fleischspieße
Schweinefleisch aus 
der Keule, mit Paprika, 
Zwiebeln und Speck

19158

Gyros-
geschnetzeltes
vom Schwein, mager

2,79

€/kg

4,49

€/kg

8,49

€/kg

7,49

€/kg

10,49

€/kg

8,29

€/kg

18,49

€/kg

9,99

€/kg

FRISCH-FLEISCH

62327

Schweinenacken
ca. 2,2 – 2,8 kg Stück,  
vac.

4,99
€/kg

THEKE

THEKE
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525830

Champignon-
lyoner
halbe Stangen,  
ca. 1,5 kg Stück, vac.

1,79

€/Pack

4,79

€/Stück

6,99

€/kg

7,49

€/kg

9,99

€/kg

7,49

€/Stück

8,99

€/kg

5,49

€/Pack

WURSTWAREN

516209

Original American Pastrami
New York Style
geschnitten, 80 g Pack

1,99
€/Pack

14966

Mini  
Grillbratwurst 
mit Majoran
ca. 500 g Pack

19937

Krakauer
im Ring, 
500 g Stück

141013

Südtiroler  
Speck ggA
Mittelstück,  
ca. 450 g Stück, vac.

528668

Schwarzwald-Vierling
Hausmacher  
Schwarzwurst, Leber- 
wurst, Vespermett,  
und Haxensülze 
150 g im Pack

523930

Sport Salami
Klassik
geschnitten,
500 g Pack

13103

Jagdwurst
geschnitten,  
ca. 300 g Pack

48371

Oberpfälzer
Wacholder- 
schinken
aus der Unterschale,
würzig geräuchert,
halbe Stücke,
ca. 1,3 kg Stück
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79846/47018

Salami ungarischer Art/
Comté Salami
edelgeschimmelt,
luftgetrocknet, ge- 
schnitten, 80 g Pack

69546

Salami Pur Porc
edelgeschimmelt,
luftgetrocknet, ge-
schnitten, 80 g Pack

47640

Baguette Salami
edelgeschimmelt,
luftgetrocknet, ge-
schnitten, 80 g Pack

529408

Hot Dog  
Skinless
Geräucherte Brüh-
würstchen aus 
Schweinefleisch,  
12 x 85 g Stück  
im Pack vac.

529407

Chili Cheese 
Hot Dog
pikant geräucherte 
Brühwürstchen aus 
Schweinefleisch, 
8 x 90 g Stück  
im Pack, vac

529396

Toast
Hinterschinken
geschnitten,  
500 g Pack

529372

Putenbrust  
mit Curry 
gepökelt und gegart  
2,7 kg Stück, vac.

529395

Gegarter Bauch
nach Gyros-Art
gewürzt, in Scheiben, 
gepökelt, gegart  
und geräuchert,  
500 g Pack

1,49

€/Pack

1,49

€/Pack

1,49

€/Pack

4,99

€/Pack

4,99

€/Pack

6,49

€/Pack

9,49

€/kg

4,99

€/Pack

WURSTWAREN

529409

Hot Dog 
geräucherte Brühwürstchen  
aus Schweinefleisch, 
8 x 90 g Stück im Pack, vac.

4,49
€/Pack
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27531

Fjordforellenfilet
oncorhynchus mykiss 
ca. 600 – 900 g Stück, 
Norwegen

Saisonstart!

38840/38845

Göteborger 
Heringstopf
clupea harengus
mit Zwiebeln, Gurken  
und Mayonnaise

48867

Bratheringe 
ca. 6 Stück in der  
1 kg Schale

8,99

€/kg

13,99

€/kg

18,99

€/kg

7,99

€/Schale

9,99

€/Schale

14,99

€/Schale

FRISCH-FISCH
Fisch mit diesem Zeichen stammt aus einer 
MSC-zertifizierten nach haltigen Fischerei. 
www.msc.org/de  MSC-C-51992

10895

Skreifilet 
Winterkabeljau
Gadus morhua
ca. 400 – 800 g Stück,
NO-Atlantik

16,99
€/kg

THEKE THEKE THEKE

24814

Schwarzes  
Heilbuttfilet
reinhardtius  
hippoglossoides 
getaut,  
ca. 200 – 400 g Stück,  
NO-Atlantik

22540

Skrei 
Winterkabeljau
Gadus morhua
ausgenommen, 
ohne Kopf, 
ca. 2 – 3 kg Stück, 
NO-Atlantik

11135

Thunfischfilet
thunnus albacares
ca. 2 – 4 kg Stück,  
Indischer Ozean

85989

Alaska 
Seelachs-
Scheiben in Öl
1000 g Schale,  
Abtropfgewicht  
750 g

72471

Bismarck- 
heringe
ca. 6 Stück in der  
1 kg Schale

10,99

€/kg

22,99

€/kg

THEKE

THEKE

THEKE



6

Knackig!

2,99

€/Bund

7,99

€/Sack

4,39

€/Kiste

1,99

€/Beutel

9,99

€/Sack

1,29

€/kg

19,99

€/Sack

OBST & GEMÜSE

Jetzt zuschlagen

18053

Minze
Deutschland/Italien, 
100 g Bund

7144

Karotten
Belgien/Deutschland, 
10 kg Sack

7152

Mixsalat
Deutschland/ 
Frankreich,  
9 Stück in der Kiste

24791

Clementinen
Spanien,  
ca. 2,5 kg Kiste

24900

Karottenstifte
fein, 1,6 mm, 
1 kg Beutel

2939

Metzgerzwiebeln
Deutschland/Spanien, 
25 kg Sack

7169

Weißkraut
Deutschland,  
10 kg Sack

24709

Winterrettich 
schwarz
Italien

7168

Champignons
weiß
Deutschland/Polen,  
mittlere Größe, 
3 kg Kiste

3,33
€/kg

10,99

€/Kiste
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KÄSE

2,29

€/Pack

5,49

€/Pack

12,99

€/kg

14,99

€/kg

3,99

€/Pack

6,99

€/Dose

13,99

€/kg

13,99

€/kg

11858

Bavaricus  
Kräuterzauber
Deutschland,  
50 % Fett i. Tr., Schnittkäse  
aus Kuhmilch, mit einer  
Gewürzblütenmischung  
ummantelt

12,99
€/kg

THEKE

THEKE THEKE

THEKE

10571

Stilfser
Südtirol, 50 % Fett i. Tr.,  
cremig-weicher, leicht  
nussiger Bergkäse  
aus Kuhmilch, mind.  
2 Monate gereift

31213

Gorgonzola 
Dolce DOP
Italien, 52 % Fett i. Tr.,
zart-cremiger
Blauschimmelkäse  
aus Kuhmilch

10884

St. Barbara 
Deutschland,  
52 % Fett i. Tr.,  
sahnig-cremiger,  
halbfester Schnitt- 
käse aus Kuhmilch

115381

Fiorella di Tomino
Deutschland,  
68 % Fett i. Tr., mild-
sahniger Weichkäse 
aus Kuhmilch,  
mit weißem Edel-
schimmel

18631
zanetti
Formaggio  
per Pasta
Hartkäse gerieben,  
aus Kuhmilch,
mind. 32 % Fett i. Tr.,
500 g Dose

106147

Traditional
Cheddar
irischer Hartkäse  
aus Kuhmilch, mind.  
48 % Fett i. Tr.,
geschnitten,
500 g Pack

fein würzig

509535

Dolomiten
König
aus Kuhmilch,  
geschmeidig, ange-
nehm würzig, nussige 
Noten, 45 % Fett i. Tr.,
150 g Pack

524512

Bauerngarten 
50 % Fett i. Tr., Schnitt-
käse aus Kuhmilch,  
mit Gewürzmischung, 
cremig, mindestens  
8 Wochen gereift,  
180 g Pack
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Fruchtig ...

1,69

€/Stück

2,69

€/Pack

–,25
€/Becher

3,29

€/Becher

6,99

€/Pack

–,59
€/Flasche

–,75
€/Stück

FRISCHE- & MOLKEREIPRODUKTE

2036/50864/54021/
54214/60620/60776/60777

Fruchtjoghurt
verschiedene Sorten
3,5 % Fett, 1 kg Eimer

1,79
€/Eimer

und lecker!

21074/522076

Eier weiß/braun
Größe L, 
Güteklasse A,
aus Bodenhaltung,
30 Stück im Pack

18068

Frische 
Schlagsahne
30 % Fett,  
5 Liter Eimer

73503

Joghurt natur
3,5 % Fett
mild, stichfest,
150 g Becher

8693 – 8696

Milchdrink
Schoko/Vanille/ 
Erdbeer/Banane
0,5 Liter Flasche

23658/44839

Deutsche
Markenbutter
Süßrahm/
Mildgesäuert
250 g Stück

52334

Küchen-
Profi-Sahne
20 % Fett,
ultrahocherhitzt,
1 Liter Pack

76127/126002
Exquisa 
Käsekuchen Snack/
Cheescake  
Lemon
saftig und fein, mit 
Frischkäse gebacken,
70 g Stück

40775

Mascarpone
italienischer Frisch
käse mit frischer 
Sahne aus Südtirol,  
Doppelrahmstufe, 
500 g Becher

15,99

€/Eimer
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66201

Schlemmer  
Rührei
flüssig, pasteurisiert,
pfannenfertig, ohne 
Konservierungsstoffe, 
1 kg Pack

61168

Vollei
flüssig, pasteurisiert,
ohne Konservierungs-
stoffe, 1 kg Pack

98852

Waffelteig
fix & fertig
flüssig, pasteurisiert,
ohne Konservierungs-
stoffe, 1 kg Pack

1,29

€/Pack

1,99

€/Eimer

4,99

€/Pack

3,79

€/Pack

1,49

€/Beutel

2,79

€/Pack

3,49

€/Pack

2,49

€/Pack

FRISCHE- & MOLKEREIPRODUKTE

4,99
€/Becher

5,99
€/Becher

94052

Reibekuchenteig
Rheinische Art
1 kg Eimer

85533

Farmersalat
mit Karotten, 
Sellerie und Lauch,
1 kg Becher

90279

Bruschetta
Brotaufstrich
1 kg Becher

81830

Frischer  
Pizzateig XXL
30 x 40 cm, aufgerollt  
auf Backpapier,  
550 g Pack

42692

Kartoffelnudeln
Schupfnudeln
aus frischen Kartoffeln,
pfannenfertig,
1 kg Pack

139432

Dinkel-Spätzle
mit Eiern aus 
Bodenhaltung, 
500 g Beutel

101992/101996/101997 

Frische Tagliarini
verschiedene Sorten
500 g Pack

119978

Brotaufstrich Minis 
Eiersalat
streichfähiger Salat aus Eiern  
in würziger Salatcrème,  
mit Schnittlauch verfeinert,  
40 x 40 g Portion im Karton

12,99
€/Karton



TIEFKÜHL

16,99

€/Karton

2,29

€/Pack

3,29

€/Pack

2,79

€/Stück

Mit Tiefkühlteiglingen aus Bamberg ist Gramss ein strategischer 
Partner für alle, die ihre Kunden ohne großen Aufwand 
mit Brot- und Backwaren aus Meisterhand überzeugen wollen.

58614

Mini-Plundermix
4-fach sortiert, vorgegart,
Kirsch, Apfel, Quark und Marille,
4 x 35 x 50 g Beutel im Karton  ca. €/Stück

–,32
€/Karton 44,99

76665

Mini Schneckenmix
feine Mini-Plunderschnecken mit 
leckeren Füllungen: Mohn, Nuss, 
Quark und Vanillecreme,
140 x 50 g Stück im Karton  ca. €/Stück

–,43
€/Karton 59,99

16029

TK Laugen- 
brezel
geschnitten, 
72 x 110 g Stück
im Karton�

104758/104759

TK Salami-/ 
Schinken-
Baguettes
6 Stück im 
750 g Pack

105026

TK Dinkel-Vollkorn-
baguette
mit Sonnenblumen- 
kernen und Dinkel- 
sauerteig, saftige  
Krume, 400 g Pack

527063

TK BIO Viererbrot
Weizenmischbrot,  
aus Original  
Schweizer Bio-Ruch- 
mehl, viergeteilte  
Oberfläche,  
400 g Stück

526633

TK Original 
Schweizer 
Bürlistangen
traditionelle Rezeptur, 
nur Wasser und Mehl, 
besonders resch und 
knusprig, 300 g Stück

116217

TK Hamburger 
Brötchen  
mit Sesam
125 mm, 2 x 12 Stück 
im Karton

6,99

€/Karton

2,29

€/Stück
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68347

TK Ravioli con  
Funghi Porcini
Eierteigwaren mit
Steinpilz-Füllung,
1 kg Beutel

TIEFKÜHL

22,99

€/Beutel

22,99

€/Karton

4,49

€/Stück

10,99

€/Beutel

126735

TK Alaska-Seelachsfilet
Müllerin Art
vorgebraten, 90 g Portion,  
3 x 1,8 kg Beutel im Karton

39,99
€/Karton

Mit Tiefkühlteiglingen aus Bamberg ist Gramss ein strategischer 
Partner für alle, die ihre Kunden ohne großen Aufwand 
mit Brot- und Backwaren aus Meisterhand überzeugen wollen.

58614

Mini-Plundermix
4-fach sortiert, vorgegart,
Kirsch, Apfel, Quark und Marille,
4 x 35 x 50 g Beutel im Karton  ca. €/Stück

–,32
€/Karton 44,99

76665

Mini Schneckenmix
feine Mini-Plunderschnecken mit 
leckeren Füllungen: Mohn, Nuss, 
Quark und Vanillecreme,
140 x 50 g Stück im Karton  ca. €/Stück

–,43
€/Karton 59,99

79140/73526

TK Kartoffel-
Kräuter-Rösti 
60 x 50 g Stück 
im 3 kg Beutel

56112

TK Chicken  
Crossies
paniert,  
ca. 120 x 25 g Stück  
im 3 kg Karton

46190

TK Mini-Rösti- 
Sticks
vorgebacken,  
Stückgewicht 10 g, 
1 kg Beutel

5899

TK Grill-
hähnchen
im Polybeutel, 
1 kg Stück

5,49

€/Beutel

3,49

€/Beutel

57469

TK Bratkartoffeln
5 mm, vorgebacken, 
aus kleinen Kartoffeln,
herzhaft und knusprig,
2,5 kg Beutel

124152

TK Party-
Frikadelle
Stückgewicht 20 g,
2,5 kg Beutel

11,99

€/Beutel

39,99

€/Karton

69463

TK Hamburger
Rindfleisch, gewürzt, 
50 x 100 g Stück  
im Karton
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Hartweizengrieß
14597/14598/29347/32051/
35501 – 35509/513592
500 g Pack €/Pack

1,79
Hartweizengrieß
21066/21067/21069/21070/21072/
21073/21075/21076/21082/32052/
32474/507559 
2,5 kg Pack

Frischeier-Nudeln 
in verschiedenen Ausformungen

Dinkelgrieß
5239/5240/5242/5266
500 g Pack

€/Pack

1,69

€/Pack

7,99

74415

Champignons  
3. Wahl, geschnitten,
2650 ml Dose

2724/33038

Rapsöl/
Sonnen- 
blumenöl
2 Liter PET- 
Flasche

NÄHRMITTEL & KONSERVEN

–,99
€/Pack

1,29

€/Pack

15,99

€/Sack

5,99

€/Dose

1,29

€/Pack

2,79

€/Flasche

14223

Dinkelmehl
Type 630
10 kg Sack

103594

Passierte  
Tomaten 
1 Liter Pack

278740

La Farina
Tipo 00
Pizzamehl, 
1 kg Pack

133455

Finezza
doppelt  
gemahlener  
Hartweizen, 
1 kg Pack
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Hartweizengrieß
14597/14598/29347/32051/
35501 – 35509/513592
500 g Pack €/Pack

1,79
Hartweizengrieß
21066/21067/21069/21070/21072/
21073/21075/21076/21082/32052/
32474/507559 
2,5 kg Pack

Frischeier-Nudeln 
in verschiedenen Ausformungen

Dinkelgrieß
5239/5240/5242/5266
500 g Pack

€/Pack

1,69

€/Pack

7,99

Köstlich &  
   Fruchtig

55700
Funtastic
Grilled Tortillas
Ø 30 cm,
18 Stück im Pack

41516

Gulasch 
Basis
pastös, 
o.d.Z.,  
1,3 kg Dose

NÄHRMITTEL & KONSERVEN

1,79

€/Flasche

2,49

€/Pack

5,99

€/Pack

17,99

€/Dose

11,99

€/Eimer

3,99

€/Glas

3,99

€/Flasche

25,99

€/Dose

42404

Raspelstix 
Bayerischer   
Meerrettich
mit Krenraspeln, 
2 kg Eimer

41546

Rahmsauce
o.d.Z.,  
ergibt 9 Liter,
1 kg Dose68674/68696/103774/ 

103775/105129

Snack-Saucen
verschiedene Sorten
875 ml Flasche

44559

Senf 
mittelscharf
1 Liter Flasche

262016/276816/276821/ 
276825/276827

Hafer-Porridge
verschiedene Sorten 
375 g Pack

72476

nutella
Nuss-Nugat-Creme
750 g Glas

48748/76092 –76094/ 
76096 – 76099/76100/ 
76112/76116/94457 

Konfitüre
verschiedene Sorten

450 g Glas

2,79€/Glas

VEGETARISCH
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68237

Bayerisch süßer 
Hausmachersenf
1 kg Eimer

18677

Schwarzwurst
in Streifen,  
ca. 500 g Pack

4770

Fleischkäse grob
in Streifen,  
ca. 1 kg Pack

35755

TK Quark- 
bällchen
fertiggebacken,  
gezuckert, 
150 x 28 g Stück  
im Karton

13515

TK Apfelberliner
gezuckert, 
40 x 105 g Stück 
im Karton

525776

Mini Münchner
Weißwürste
ca. 1 kg Schale

6,99 
€/kg

4,49 
€/Eimer

2,99 
€/Flasche

1,79 
€/Flasche

1,99 
€/Flasche

6,99 
€/Schale

24,99 
€/Karton

29,99 
€/Karton

12,99 
€/Tray

5,79 
€/kg

110276

TK Oreo® Muffin
fertiggebacken,  
Kakaogebäck mit  
Vanillegeschmack  
Topping, Füllung und 
Oreo® Keksstückchen,  
12 x 110 g Stück  
im Tray

84463

Tomaten Ketchup
875 ml Flasche

84464

Tafelsenf
mittelscharf
875 ml Flasche

84462

Mayonnaise
875 ml Flasche
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18184

Limetten
Brasilien,
54 Stück in der Kiste

77518

Sierra Tequila
silber
Mexiko, Tequila,  
38 % Vol.,  
1 Liter Flasche

33070

CanaRio
Cachaca, 
40 % Vol.,  
1 Liter Flasche

Bacardí
Rum, 37,5 % Vol., 1 Liter Flasche  

47607 
Carta Oro
ein unbeschwerter goldfarbener  
Rum mit dezenter Eichenholz- 
note, Anklänge von Vanille,  
Ingwer und gerösteten Mandeln  
sorgen für einen trockenen,  
leicht süßen Abgang

73086
Carta Blanca
weißer Rum mit fein aus- 
balancierten Aromen, trocken, 
klar und frisch im Abgang,

12,99
€/Flasche

Vollmundig mit  

  Röstaromen

12,99 
€/Kiste

10,99 
€/Karton

12,99 
€/Flasche

10,99 
€/Flasche

9,99
€/Kiste

18183

Zitronen
Italien/Spanien,  
40 Stück in der Kiste

Angenehm milder 

und harmonischer 

Geschmack

55283

Gordon‘s London 
Dry Gin
England, 37,5 % Vol.,  
1 Liter Flasche
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Fasching!
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8895

Popcorn
100 x 8 g Beutel
im Pack

73315
Saltletts 
Sticks 
24 x 75 g Pack
im Karton

526888

Bonbonmischung
mit flüssiger Frucht-
geschmacksfüllung,
1000 g Beutel

518306

Fruchtiger
Knusper- 
Puffmais
50 x 22 g Pack  
im Beutel

526460
Funnyfrisch 
Chipsfrisch  
ungarisch
12 x 40 g Pack  
im Karton

67330

Ritter Sport
mini
Bunter Mix
7 Sorten,
84 x 16,67 g Stück,
im Karton

528727
Haribo
Chamallows
180 x 11,6 g im Karton

19,99
€/Karton

19,99 
€/Karton

5,99 
€/Pack

6,99 
€/Karton

10,99 
€/Karton

106988
Saltletts
Mini Brezel
20 x 40 g Pack
im Karton

7,99 
€/Karton

8,99 
€/Beutel

2,49 
€/Beutel

NEU
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273956/273955

Lillet
Tonic/Berry
3 x 0,2 Liter Flasche 
im Pack

178458

Aperol Spritz
10,5 % Vol., fix & fertig 
gekühlt genießen,  
3 x 200 ml Flasche 
im Pack

99819

Aperol 
Aperitivo
11 % Vol.,
Bitteraperitif,  
1 Liter Flasche

522091 – 522096

city Secco/ 
Weinschorle
verschiedene Sorten
aromatisierter,  
weinhaltiger Cocktail,
12 x 0,2/0,25 Liter 
Dose im Tray

11,99 
€/Flasche

4,49
€/Pack

5,99 
€/Pack

–,55
€/Tray

3,99 
€/Flasche

1,99 
€/Dose

9,99
€/Flasche

7,49 
€/Flasche

1,99
€/Dose

73241

Jack Daniels &  
Cola
6 % Vol.,  
0,33 Liter Dose 

520318

Bombay Sapphire  
Gin & Tonic
10 % Vol.,  
0,25 Liter Dose 

68701

Eierlikör  
Advocaat
20 % Vol.,  
0,7 Liter Flasche 

   Perfekt zur  

Herstellung von  

  „Aperol Spritz“

34655

Partyschnaps
Jostabeeren-Likör,
15 % Vol.,
0,7 Liter Flasche

503215

PASSOÃ
17 % Vol.,
Passionsfruchtlikör,
1 Liter Flasche

„the passion 

drink“



Die Winzergenossenschaft San Donaci befindet sich in 
der gleichnamigen Gemeinde San Donaci in der Provinz 
Brindisi, auf der salentinischen Halbinsel. Bereits seit 
Jahren hat sich die Kellerei San Donaci die Qualität der 
eigenen Weine zum Ziel gesetzt und dank der vielen 
Investitionen, sowohl in den Weinbergen als auch in 
der Kellertechnik, hat sie hervorragende Ergebnisse 
erhalten. Die hohe Qualität ihrer Weine hat man außerdem 
auch der typischen Anbauart “Bäumchen- Weinstöcke” 
zu verdanken. San Donaci ist aufgrund ihrer Kapazität, 
die Tradition mit den technischen Erneuerungen in der  
Weinbereitung zu vereinen, in der Lage Weine von bester 
Qualität herzustellen. 

WEINE AUS APULIEN

“Anticaia”
Salice Salentino DOP Riserva 
0,750 l
Code 34239

Z 55,,4499

Z 33,,9999

“Anticaia”
Salice Salentino DOP 
0,750 l
Code 13651

Er besitzt eine intensive rubinrote 
Farbe, sein Bukett  ist blumig und 
intensiv. Sein Geschmack ist trocken 
aber gleichzeitig auch samtig, warm, 
rund und harmonisch. Er hat Körper 
und eine gute Struktur.

Ein samtiger, runder Rotwein 
aus Apulien mit Struktur und 
Körper. 

“Anticaia”
Primitivo Del Salento IGP 
0,750 l
Code 34238

Z 44,,2299

100% Primitivo-Trauben. Er 
besitzt eine intensive, 
lebhafte, rote Farbe. Am 
Gaumen ist dieser Primitivo 
angenehm, samtig, warm, 
mit einer ausgezeichneten 
Struktur. 

WEIN

5,29

€/Flasche

3,49

€/Flasche

xx,xx

€/Flasche

4,99

€/Flasche

3,99

€/Flasche

3,49

€/Flasche

6,99

€/Flasche

19872/31316/31311

Spätburgunder
Weissherbst Rosé/
Weiss und Süss/
Rot und Süss
0,75 Liter Flasche

508207/5443

grad 5/6
Weißweincuvée/Rosé
saftig, fruchtig 
und unbeschwert/ 
jung, frisch, leicht  
und feinfruchtig,
0,75 Liter Flasche

13144
Heilbronner
Samtrot QbA
0,75 Liter Flasche

517956
Dr. von  
Bassermann-Jordan 
Grauer Burgunder
schöne Säure und  
feine Mineralität,  
spritzig und packend  
im Abgang, 
0,75 Liter Flasche

526996

Evento 
Rotweincuvée 
Acolon feinherb
Edelbitterschokolade, 
rosa Pfeffer und  
warmer Zwetschgen-
kuchen, 
0,75 Liter Flasche

503147

Blauer Zweigelt
Landwein
Österreich, würzig, 
fruchtig, saftig,  
mit dunkler Kirsche,  
1 Liter Flasche
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WEIN

3,79

€/Flasche

3,29

€/Flasche

4,99

€/Flasche

2,99

€/Flasche

3,49

€/Flasche

4,49

€/Flasche

5,99

€/Flasche

3,29

€/Flasche

515855

Rondeur  
Appassimento 
IGP Pays
Frankreich,  
dunkle Früchte,  
leicht würzig, 
0,75 Liter Flasche

4,99
€/Flasche

Passt sehr gut 

  zu Antipasti, Pizza 

und Pasta

97942/97945

Syrah VdP/
Merlot VdP
Frankreich,  
frisch und kräftig,
0,75 Liter Flasche

510753

Sangre de Toro
Spanien, kräftig,  
sanft, vollmundig,  
Waldbeerfrucht-  
und Röstaromen, 
0,75 Liter Flasche

528245

Beefsteak Club
Malbec
Argentinien,  
der perfekte 
Begleiter für alle 
Steakvarianten, 
0,75 Liter Flasche

35492/35490

Bardolino/ 
Chiaretto  
Bardolino  
Classico
Italien,  
frisch und delikat/ 
fruchtig und mild, 
0,75 Liter Flasche

32680/32707

Heuriger Grüner 
Veltliner/ 
Blauer Zweigelt
Österreich, fruchtig  
mit schöner Säure/ 
fruchtig und solide,  
1 Liter Flasche

517059

Pinot Grigio  
Friuli Grave 
DOC
Italien, trocken,  
gut ausgewogen  
und geschmeidig,  
0,75 Liter Flasche

517058

Primitivo  
Salento IGT
Italien, komplex, ein 
Hauch von Schoko- 
lade und reifen  
roten Früchten,  
harmonisch, anhal- 
tend und vollmundig,
0,75 Liter Flasche

516933
Fratelli Giuliari
Nemm Rosso 
Veneto IGT
Italien, rund, reich-
haltig, Noten von 
Zartbitterschoko- 
lade und Kirsche, 
0,75 Liter Flasche
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12655/12656

Freixenet
Seco/Semi Seco
frisch und lebendig,
0,75 Liter Flasche

47044

Balbinot
Prosecco DOC
hell strohgelbe Farbe, 
ein charakteristisches 
fruchtiges Aroma  
und ein trockener 
Geschmack,
0,75 Liter Flasche

3,79
€/Flasche

SEKT & SPIRITUOSEN

1,99

€/Flasche

1,29

€/Flasche

4,99

€/Flasche

6,99

€/Flasche

12,99

€/Flasche

4,99

€/Flasche

5,49

€/Flasche

16,99

€/Flasche

alkoholfrei

68700
NAUTILOS
Ouzo
Griechenland,
37,5 % Vol.,
0,7 Liter Flasche

77513

Ramazzotti
Italien, 30 % Vol.,  
1 Liter Flasche

35542/98229/99798

Berentzen
Saurer Apfel/
Apfel/
Waldmeister 
16/20/15 % Vol.,
0,7 Liter Flasche

519086

HEILAND
Rumliqueur  
mit Doppelbock  
Biergeschmack  
und echter  
Bourbon Vanille,  
0,5 Liter Flasche

524688/524689

Tante Mias 
Apfelstrudel/ 
Tante Bärbels  
Käsekuchen
17 % Vol., Likör,
0,5 Liter Flasche

20237/21078

il Spr!z/
il Hugo!
bittersüß, spritzig
und frisch/
frisch und fruchtig,
0,2 Liter Flasche

18756/18760

PriSecco 
rotfruchtig/weißduftig
frisch und fruchtig,
mit Duftnoten von
Blüten und Obst,
0,2 Liter Flasche
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GETRÄNKE & KAFFEE

521393/521394

Naturtrübes/
Helles Engele
20 x 0,33 Liter  
Flasche in der Kiste

102797/108351/54906/ 
54912/54914/55224/55246

AriZona Eistee
verschiedene Sorten
500 ml Flasche

–,88
€/Flasche

10,99

€/Kiste

1,79

€/Pack

2,49

€/Karton

1,99

€/Pack

8,99

€/Kiste

8,99

€/Pack

72431/72433/72434/75371/ 
93577/280335/280339

CLASSIC  
MOMENTS
verschiedene Sorten
25 x 1,75 –2 g Beutel  
im Pack

1,99
€/Pack

516311

Act!on 
Energy Drink
1,5 Liter 
PET-Flasche

77037/77038/ 
78250/102531

Capri-Sun
verschiedene Sorten
10 x 0,2 Liter  
Pack im Karton

63710/72499/72575

Chai Latte
verschiedene Sorten
250 g Pack

119338

Nesquik
kakaohaltiges
Getränkepulver,
400 g Pack

87391

Espresso
Caffè Crema
100 % Arabica,
ganze Bohnen,
1 kg Pack

–,88
€/Flasche

512638 – 512641

Afri Cola ohne 
Zucker/Afri  
Cola/Bluna/ 
Bluna Mix
24 x 0,33 Liter  
Flasche in der Kiste

NEU! In unserem Sortiment
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528759
Woogie
Lollipops 
ca. 70 Stück im Pack

529478 – 529480

Mikrowellen  
Popcorn 
salzig/Karamell/süß 
90 g Pack

529100

Fruchtiger  
Knusper Puffreis
mit Mais,  
15 x 80 g Pack  
im Karton

105300
Haribo
Karneval Mini
800 g Beutel

105887/105888
Wrigley‘s
Skittles Fruit 
14 x 38 g Pack  
im Karton

93432/95179 – 95182

Balla Stixx
verschiedene Sorten
150 Stück in der Dose

72073

Kaubonbons  
Roulette
Fruchtgummi,  
50 Stück im Pack

SÜSSWAREN & KNABBEREIEN

3,49

€/Pack

4,49

€/Karton

12908

Frucht- 
karamellen
1000 Stück  
im Beutel

7,99
€/Beutel

526939
Haribo
Karneval Mini
1 kg Beutel

5,29

€/Pack

–,69
€/Pack

7,99

€/Beutel

4,99

€/Karton

5,99

€/Dose

7,49

€/Pack
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NON-FOOD

12897

Deko-Fächer
bunt, schwer  
entflammbar,
Ø 50 cm

17938

Großraum- 
girlande
bunt, 32 x 32 cm, 
schwer entflammbar, 
Länge 6 m

20343

Luftschlangen
gestreift, schwer  
entflammbar,  
18 x 4 m/Rolle 

524089

Flexhalme 
Papier, bunt gemischt,  
Länge 22 cm, Ø 0,53 cm,  
250 Stück im Beutel

522883

Edelstahl  
Flexhalme 
Länge 21,5 cm, Ø 0,6 cm,  
mit Reinigungsbürste, 
10 Stück im Pack

12900

Regenbogen- 
girlande
schwer entflammbar,
Länge 4 m

12901

Girlande
bunt, Länge 3,8 m

7250

Rotorspiralen
bunt, 4 Stück  
im Beutel

524087

Jumbo-Flexhalme
Papier, bunt gemischt,  
Länge 22 cm, Ø 0,7 cm,  
150 Stück im Beutel

1,99

€/Stück

2,59

€/Stück

16,99

€/Stück

3,59

€/Stück

–,39
€/Rolle

2,59

€/Beutel

5,99

€/Beutel

5,99

€/Pack

3,99

€/Beutel

931

Luftballone
bunt gemischt,  
100 Stück im Pack

8,99
€/Pack



OMEGA SORG GmbH 
Margarete-Steiff-Str. 2, 73457 Essingen 
Tel. 0 73 61/94 70-1000, Fax 0 73 61/94 70-1006

Niederlassung Stuttgart 
Kesselstraße 13, 70327 Stuttgart-Wangen 
Tel. 07 11/40 10-3000, Fax 07 11/40 10-3006 

Öffnungszeiten Essingen 
Montag – Freitag	 7:00 – 19:00 Uhr 
Samstag	 7:00 – 13:00 Uhr

Öffnungszeiten Stuttgart-Wangen 
Montag – Freitag	 6:30 – 19:00 Uhr 
Samstag	 6:30 – 14:00 Uhr 

P Premiumadress
Report
Dialogpost

UNSER HIGHLIGHT

follow us on omegasorgofficial
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19061/8986/519855

steinie2

Original/Naturradler/Cola-Weizen
20 x 0,33 Liter Flasche in der Kiste

6,99
€/Kiste


